

Folkeoplysningens Voksen Undervisnings Samråd i Høje-Taastrup Kommune

Referat af bestyrelsesmøde i Voksenundervisningens Samråd, Fredag d. 6. september 2024 kl. 10 – 12.

Kulturcenteret, cafeen.

Dagsorden:

1. Inviteret:

Anne Sørensen, Karina Waage-Jensen, Anne-Edith Forchhammer, Steen Gormsen Hansen,

Afbud: ingen

2. Godkendelse af dagsorden. Godkendt

3. Regnskab og økonomi. Anne, *Vi bruger ikke mange penge. Og Anne spurgte til prisen på næste arrangement, Andrea Elisabeth Rudolph (Rudolph Care).., FOF har solgt 64 billetter a. 225kr, AOF går ind i salget nu. Prisen er 75.000kr.*

4. Planlægning af årsmødet d. 28.november. *Sendes ud omkring 1. oktober. Kan vi låne et lokale på Rådhuset? Karina spørger.*

5. Hvordan bliver aftenskolernes tilbud mere synlige i kommunen.

Hver gang man i kommunen nævner de frivillige og alle foreningerne for deres evne til at danne fællesskaber, bliver aftenskolerne aldrig nævnt. Hvad kan vi gøre for at der bliver lagt mærke til, at vi også er her.

- *Seniormessen var en kæmpe succes, og vi håber, at den bliver gentaget hvert år.*
- *Priser til uddeling til foreningseventet.*
- *Har vi kontakt til nogle virksomheder, måske kan det bruges.*
- *Kontakt til eventkoordinator i City 2, Martin Hansen. Han vil gerne have oplysninger om de forskellige ildsjæle i kommunen, og om hvad vi brænder for, så han har nogen at henvende sig til, når han laver events. Jeg undersøger, om vi må give hans kontaktoplysninger videre.*

Martin Hansen

mnh@dsc.dk

Marketing Koordinator

City2

Cityringen 4

2630 Taastrup

Mobil: + 45 92159581

<https://city2.dk/>

6. Foreningsdagen 16. november

Kan vi som aftenskoler / kulturelt samråd uddele priser på lige fod med sport.

Hvordan gør vi, hvordan bliver vi mere synlige på foreningsdagen?

Udsættes som arbejdsopgave til 2025.

7. Fremtidige arbejdsopgaver:

Øge samarbejdet med de øvrige foreninger i Høje Taastrupkommune.

- *Større samarbejde mellem VUS og KS, f.eks. gennem foreningsdagen, og her synliggøre det kulturelle område vi repræsenterer.*
- *Vi går i tanker om at lave en sommerhøjskole, hvor vi bruger de foreninger, der er i kommunen.*
- *Pris til uddeling fra VUS til foreningseventet.*
Nominering af frivillige

Fortsætte arbejdet med at finde nye deltagere

- *Dygtiggøre os indenfor projekt- og puljeansøgninger*
- *Vi er blevet opmærksom på, at vores ambitionsniveau er blevet for højt i forhold til, hvor få vi er. Derfor vil vi samle os om en ting ad gangen, og vi afsætter flere møder. Vi vil holde nogle temamøder, hvor vi har mere tid til at snakke vores ideer bedre igennem.*

8. Har vi i vores respektive foreninger nogle ønsker, vi gerne vil søge støtte til?

9. Arrangement efterår 2024

Andrea Elisabeth Rudolph (Rudolph Care) dato: 7/10-24, Taastrup Teater

FOF er begyndt at sælge billetter

Arrangement forår 2025

Esben Dalgaard Andersen: Hej kræft – velkommen, forår 25, afventer vores økonomi

10. Orientering fra andre udvalg - samarbejde på tværs af samrådene, ideen blev nedlagt.

11. Korte meddelelser:

14. august kom "Gå mod ensomhed" til City 2, TUTTI deltog og fortæller om arrangementet. *Se punkt 5.*

<p>12. Resten af årets møder: VUS:</p> <p>Årsmøde 28. nov Afholdes på Rådhuset i lokale 1.16 Kl 12 - 14</p>	<p>Foreningsudvalg:</p> <p>19. september 12. december</p>
<p>– Referatet bliver læst op og udsendes til kommentarer og godkendelse inden en uge. Anne-Edith Forchhammer, sekretær</p>	
<p>Årshjul:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. kvartal: <ul style="list-style-type: none"> ▪ konstituering samt datoer for møder resten af året. ▪ Lav en præsentation af samrådet til dialogmødet ▪ efterårsarrangement 2. kvartal: <ul style="list-style-type: none"> ▪ lokaler ▪ rammebevilling ▪ Vi skal hjælpe hinanden med at søge fonde og puljer. Vi kan hver især komme med et ønske. 3. kvartal: <ul style="list-style-type: none"> ▪ årsmødet ▪ fremtidige arbejdsopgaver 4. kvartal: <ul style="list-style-type: none"> ▪ regnskab ▪ Vi skal hjælpe hinanden med at søge fonde og puljer. Vi kan hver især komme med et ønske. 	

Ansøgninger til fonde

Forslag til emner til foreningsudvalget:

Udvikling af Conventus

Er der noget vi ikke udbyder i kommunen ?

Facilitetsundersøgelse af om der er lokaler, der ikke bruges meget.